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VERBALE CONSIGLIO TERRITORIALE FIPAV ABRUZZO SUD-EST 

Verbale n. 3/2021 

 

Il giorno 19.03.2021, alle ore 21.00, mediante collegamento in videoconferenza sulla piattaforma 

Zoom, regolarmente convocata, si è tenuta la riunione del Consiglio Territoriale Abruzzo SUD-EST, a 

cui sono presenti: 

 

 

Mattia Di Gregorio (ASSENTE) Presidente 

Catiuscia Cinti Consigliere 

Manuela Di Fiore Consigliere 

Marco Volpe Consigliere 

Gaetano Ciampoli Consigliere 

Vito Fiorillo Consigliere 

Davide Berardi Consigliere 

Matteo Bozzo (ASSENTE) Revisore dei Conti 

 

Sono altresì presenti: 

- Sig.ra Alessandra Di Virgilio, Responsabile Contabilità; 

- Sig. Alessandro Tucci, Segreteria e Commissione Organizzativa Gare; 

- Sigg. Simone Bruni e Adriano Sebastiani, Settore Ufficiali di Gara. 

Considerata l’assenza del Presidente Di Gregorio, i presenti nominano all’unanimità Vito Fiorillo 

come Presidente della seduta, che viene dichiarata prontamente aperta, constatata la sua legalità. 

 

È all’ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Nomina Vice Presidente e Consigliere Segretario; 

3. Conferimento deleghe ai Consiglieri; 

4. Nomina Commissioni; 

5. Varie ed eventuali. 

 

IL CONSIGLIO TERRITORIALE FIPAV ABRUZZO SUD-EST 

 

Punto 1) Approvazione verbale seduta precedente 

Il Consiglio, previa lettura, approva all’unanimità il verbale n. 1/2021 del 24.02.2021. 

 

Punto 2) Nomina Vice Presidente e Consigliere Segretario 

Il Presidente della seduta dà atto che la FIPAV, con provvedimento del Presidente n. 8/21 del 

01.03.2021, ha preso atto, in applicazione dell’art. 50, comma 1, dello Statuto Federale, delle 

risultanze dell’Assemblea Ordinaria del 28.02.2021 e, effettuato il controllo di legittimità, ha ratificato 

l’elezione del Presidente, dei Consiglieri e del Revisore come indicato in epigrafe. 

Prima di procedere con le nomine il Presidente della seduta ribadisce ai presenti alcuni dei principi 
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ispiratori dell’attività che dovrà compiersi: 

• ognuno dei componenti, intorno al tavolo del Consiglio e in ogni scelta che compirà per la 

Federazione, dovrà assolutamente spogliarsi dei panni delle rispettive società per indossare i 

panni di donne e uomini della Federazione, con onestà e con lealtà, anche contro i diretti 

interessi delle associazioni sportive di appartenenza; 

• i componenti del Consiglio rappresentano la Federazione Italiana Pallavolo sempre, non solo 

dentro il Comitato; pertanto il comportamento con le altre società e durante le gare dovrà 

sempre essere ineccepibile; 

• tutte le scelte dovranno sempre essere improntate a criteri di equità e giustizia, lasciando da 

parte eventuali antipatie personali; 

• tutte le associazioni sportive dovranno essere coinvolte, anche e soprattutto quelle che non hanno 

appoggiato la nostra candidatura; 

• sono stati assunti impegni chiari e precisi nel programma di indirizzo del quadriennio: su quelli 

non c’è margine di discussione, se non nelle modalità operative di attuazione. 

A questo punto il Consiglio Territoriale, all’unanimità, nomina: 

• Vice Presidente: Sig. Vito Fiorillo; 

• Consigliere Segretario: Sig. Davide Berardi. 

 

Punto 3) Conferimento deleghe ai Consiglieri 

• Dopo ampia discussione il Consiglio assegna le seguenti deleghe ai Consiglieri: 

• Settore Campionati: Mattia Di Gregorio; 

• Settore Comunicazione: Mattia Di Gregorio; 

• Settore Bandi, Avvisi e Finanziamenti: Manuela Di Fiore e Marco Volpe; 

• Responsabile relazioni esterne e istituzionali: Marco Volpe e Manuela Di Fiore; 

• Ufficiali di Gara, organi giurisdizionali e contabilità: Davide Berardi e Gaetano Ciampoli; 

• Promozione e Volley S3: Davide Berardi e Catiuscia Cinti; 

• Beach Volley, Snow Volley e Sitting Volley: Vito Fiorillo e Marco Volpe; 

• Eventi: Mattia Di Gregorio; 

• Istituzioni scolastiche: Catiuscia Cinti e Manuela Di Fiore; 

• Centro di qualificazione territoriale atleti e tecnici: Gaetano Ciampoli e Vito Fiorillo; 

• Centro di qualificazione territoriale dirigenti: Mattia Di Gregorio e Marco Volpe; 

• Delega al territorio SUD: Catiuscia Cinti e Vito Fiorillo. 

 

Punto 4) Nomina Commissioni 

Considerata la fase avanzata della Stagione Agonistica, seppur non ancora completamente iniziata il 

Consiglio decide di confermare i componenti delle Commissioni e i relativi compensi così come 

deliberati nella seduta del 29.07.2021: 

• Segreteria e Commissione Gare: Alessandro Tucci, indennità pari a € 600,00 mensili per 

12 mensilità; 

• Contabilità e RAO: Sig.ra Alessandra Di Virgilio, indennità pari a € 100,00 mensili per 12 

mensilità; 

• Giudice Sportivo Territoriale: Avv. Valentina Bertè, indennità pari a € 20,00 a Comunicato 

Ufficiale; 
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• Responsabile Settore Ufficiali di Gara: Sig. Simone Bruni, indennità pari a € 65,00 mensili 

per 9 mensilità; 

• Componente Settore U.G.: Sig. Dario Di Florio; 

• Responsabile Designazioni: Sig. Adriano Sebastiani, indennità pari a € 200,00 mensili per 

9 mensilità; 

• Componente Settore Designazioni: Sig. Domenico Pietrangelo; 

• Coordinatore CQT/F: Sig. Luigi Amorosi, indennità pari al rimborso della quota annuale di 

tesseramento tecnici e gratuità di tutti i corsi di aggiornamento; 

• Componenti staff CQT/F: Sig.ra Ilaria Cesarone, Sig.ra Simona Iubatti, Sig. Stefano 

Schiavone, Sig. Roberto Di Tommaso, indennità pari al rimborso della quota annuale di 

tesseramento tecnici e gratuità di tutti i corsi di aggiornamento; 

• Componenti staff Volley S3: Sig.ra Chiara Costante, Sig.ra Sara Di Domenico, Sig.ra 

Luisanna Sambrotta, indennità pari a € 100,00 annuali. 

 

Punto 5) Varie ed eventuali 

Considerata la prossima e imminente emanazione delle indizioni dei Trofei Nazionali di Serie D, 

Prima e Seconda Divisione, il Responsabile della Commissione Gare propone al consiglio di rinviare 

la scadenza dei Campionati Territoriali di Categoria dal 22 al 29 marzo, così da permettere alle società 

di organizzarsi al meglio e di evitare eventuali ritiri dopo la pubblicazione dei calendari. Il Consiglio 

approva la proposta ma specifica che il nuovo termine del 29 marzo sarà perentorio e non vi saranno 

ulteriori proroghe. 

A seguito della proposta del Presidente Di Gregorio, giunta via mail prima dell’inizio della seduta, e 

della chiusura del Conto Corrente BNL, il Consiglio delibera di aprire un nuovo Conto Corrente presso 

l’istituto BPER e dà mandato al Presidente Di Gregorio di provvedere alle incombenze burocratiche. 

 

Non essendovi altro da discutere e deliberare, la riunione termina alle ore 22.20 

 

Il presente verbale consta di n. 3 pagine compresa la presente. 

 

 

Il Consigliere Segretario 

Davide Berardi 

 Il Presidente (supplente) 

Vito Fiorillo 

 


